
TABORNIKI
i V soboto 7. maja je bilo na Ijub-
ljanskih ulicah že zgodaj živahno.
Mladina je hitela na zboma mesta in
tudi starejši občani so se v lepem
številu udeležili XXI. pohoda Po
poteh partizanske Ljubljane. Okoli
60.000 ljudi je strnilo živ obroč okoli
našega mesta.

Tabomiki odreda Črni Mrav smo
se ob 6.30 zbrali pred poslopjem
občinske skupščine in do odhoda ob
7. popisovali kartone z imeni in
priimki. Z nami so bili tudi gostje iz
pobratenega odreda Čiča Janko iz
Velike Gorice, ki so prišli v petek na
obisk v Ljubljano.

Start je bil v Hrušici, pot pa je pe-
Ijala prek Golovca na grad in z gradu

prek stare Ljubljane na Kongresni
trg. Imenitno razpoloženje je vladalo
vso dolgo pot, saj nam pesmi in šal ni
nikoli zmanjkalo.

Na Kongresnem trgu smo posedli
po travi v sklenjen krog in spet je
pesem zadonela iz osemdesetih grl;
bile so to tabomiške, partizanske,
pohodne, slovenske in hrvaške
pesmi. Ob 11 se je pričela zaključna
manifestacija, ki je trajala dobre
tričetrt ure. Potem pa smo se posta-
vili v zbor in kolona osemdesetih
tabomikov in tabomic odreda Črni
Mrav in odreda Čiča Janko je zavila
proti Mostatn. ^ ^

24. maja ob petih so radijske po- ,
staje širom po Jugoslaviji objavile
priprave na taborni ogenj — tabomi-
ško čestitko k Titovemu rojstnemu ,

dnevu. Odredi vse Jugoslavije so se
razdelili v" skupine: pripravljali so
tabome ognje, tekmovali v strelja-
nju, postavljanju šotorov, tabomiški
igri »lov na lisico«, premagovanju
ovir, teku ...

Ob 8. pa so v Sloveniji, Hrvatski,
BiH, Srbiji, Čtni gori in Makedoniji
zagoreli kresovi. Program je bil pe-
ster. Najprej himna, nato kratka
zgodovina razvoja KPJ, besede o
Titu in recitacije. Po obveznem delu
progratna smo posedli v bližino ognja
in zapeli ob zvokih kitar.

Vtisov ob tem enkratnem doži-
vetju se ne da popisati, vem pa, da
smo vsi zapustili žareče ostanke
ognja z občutkom sreče, z mislijo, da
so tudi naši pozdravi, naše čestitke
delček plamtečih pozdravov tovarišu
Titu. NIKA BUTALA

Za odred Črni Mrav


